

銀娛基金會積極支持葡語文化推廣 連續第二年支持「字母和它的朋友們」親子文學與文化節

2022年5月26日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極支持澳門各類型的文藝活動，助力豐富本地文化底蘊。日前，銀河娛樂集團基金會（下稱「銀娛基金會」）透過「銀娛文化學術基金」，連續第二年捐助東方葡萄牙學會舉辦「字母和它的朋友們」親子文學與文化節（下稱「親子文學與文化節」），呈獻一系列以「海」為題的精彩活動，包括向本澳多所中小學校圖書館贈送葡語叢書，以及舉辦《零廢棄》環保勞作展覽等，旨在於本地社區推廣葡語學習，促進澳門社群與葡語國家的人文交流；同時宣揚環境保護的訊息。是次親子文學與文化節的合作夥伴包括葡萄牙駐澳門及香港總領事館及東方基金會，並獲澳門特區政府教育及青年發展局、澳門文化局等多個機構合作參與，其中《零廢棄》環保勞作展覽開幕式更獲澳門特區政府旅遊局局長文綺華女士出席支持。

今屆親子文學與文化節其中一項重點活動為「迷你圖書館」，向本澳近**40**間中小學校各贈送一套兒童及青少年叢書，包含**7**部由葡萄牙作家及插畫家創作之葡語作品及其中文譯本，透過為學校提供優質的中葡雙語教材，協助培養學生學習葡語的興趣，並進一步認識葡語文化，擴闊視野。另外，系列活動之一的《零廢棄》環保勞作展覽亦於本月上旬於澳門東方基金會會址舉行，展出**10**件由日常廢棄物件打造而成的藝術作品。展品均由本澳中小學校學生以及東方葡萄牙學會青少兒葡語工作坊學員創作，藉此教育年輕一代珍惜資源，愛護自然環境，為環境的可持續發展作出貢獻。

除此之外，親子文學與文化節亦涵蓋創意寫作工作坊、字母書展、中葡雙語故事會、音樂會及藝術表演等一系列豐富多彩項目，以多元角度進一步向社區推廣葡語學習及文化，吸引不少親子家庭參與，在濃厚的葡語文化氛圍下共享親子時光。東方葡萄牙學會理事聶欣雅女士表示：「銀娛基金會是文學與文化節的重要合作夥伴，其對活動的大力支持，助力我們能夠更廣泛地向本地社區推廣葡語文化，同時提升本澳青少年對閱讀及文化的興趣。」

多年來，銀娛積極支持澳門「以中華文化為主流，多元文化共存的交流合作基地」的建設，並致力透過不同舉措為澳門的文化藝術發展注入新動力。銀娛基金會自**2015**年成立以來，開展了多項長期項目，涵括文化藝術推廣、教育培訓、社會福利等範疇，進一步實踐銀娛致力回饋社會的宗旨。除了「銀娛文化學術基金」，其他長期項目包括：「銀娛文化藝術推廣計劃」、「銀娛非物質文化遺產計劃」、「銀娛中樂推廣計劃」、「銀娛讀寫支援計劃」、「銀娛手語雙語共融教育先導計劃」及「銀娛家長教育計劃」等。

— 完 —

圖片說明



銀娛基金會
GEG Foundation



P001：今屆「字母和它的朋友們」親子文學與文化節呈獻一系列以「海」為題的精彩活動，其中《零廢棄》環保勞作展覽由一眾嘉賓揭幕，包括葡萄牙駐澳門及香港總領事歐冠溢先生（中）及澳門特區政府旅遊局局長文綺華女士（左三）、東方基金會駐澳門辦事處主任高碧嵐女士（右三）等。



銀娛基金會
GEG Foundation



P002：親子文學與文化節其中一項重點活動為「迷你圖書館」，日前舉行贈書儀式，由葡萄牙駐澳門及香港總領事歐冠溢先生贈予相關學校代表。



銀娛基金會
GEG Foundation



P003：活動之一的字母書展介紹多本以保護海洋及自然環境為題的兒童叢書。



銀娛基金會
GEG Foundation



P004：《零廢棄》環保勞作展覽上展出多件由日常廢棄物件打造而成的藝術作品，吸引眾多嘉賓及市民駐足欣賞。



銀娛基金會
GEG Foundation



P005：活動亦涵蓋創意寫作工作坊、中葡雙語故事會、音樂會及藝術表演等一系列豐富多彩項目，吸引不少親子家庭參與。